

全市开评五一劳动奖状奖章

本报讯(记者 王红)即日起,全市公开评选100名郑州市五一劳动奖章,评选对象要倾斜一线、倾斜基层,入选者中一线职工、专业技术人员和农民工所占的比例不得低于总数50%。这是记者昨日从市总工会获得的信息。2012年,全市广大职工为实现郑州经济社会持续发展做出了突出贡献。为弘扬先进精神,本次评选计划表彰郑州市五一劳动奖状50个,郑州市五一劳动奖章100名。评选推荐将重点面向基层,面向工作一线。按照要求,在各地推荐的郑州市“五一劳动奖章”获得者当中,一线职工、专业技术人员和农民工所占的比例不低于总数的50%,企业负责人不超过总数的20%。非公有制企业及其职工在五一劳动奖状、奖章的比例均不低于30%。按照规定,凡有违反国家政策法规、拖欠职工工资、欠缴职工社会保险和工会经费、未组建工会、未签订劳动合同、未建立工资集体协商制度和签订工资集体合同、能源消耗超标、环境污染严重等情形之一,以及2010年以来发生过重大安全生产责任事故、严重职业危害或群体性事件的单位和单位负责人,不得作为推荐对象;机关和事业单位县处级(含)以上干部不参加评选。全市推荐报名3月25日截止。

我市严禁小升初自主招生考试 违规校长将被撤职

本报讯(记者 刘伟平)近日,市教育局发出通知,要求各学校严格规范初中招生秩序,严禁自主招生报名考试,如有学校违规,校长将被撤职。通知要求,在市区教育主管部门规定的小升初报名时间之前,任何初中学校不得进行任何形式的小升初报名。所有义务教育学校均不得以考试方式招收新生,不得将各种竞赛成绩、奖励、各类考级证书作为入学条件,不得通过承诺减免或者奖励有关费用等非正当手段争夺生源,不得利用其他中介机构、培训机构变相违规提前招生。市教育局要求,即日起,有违规的学校,要自觉纠正错误,对发现并查实的各类违规学校及有关负责人将进行通报批评,并通过新闻媒体予以曝光。凡违规的学校,两年内不得申报各类示范学校,并取消其各类评优、评先的资格,公办学校由其主管部门就地停止校长职务,民办学校由审批机关责令停止本年度招生并进行整顿。如发现违规行为,市民可向市教育局进行举报,举报电话:66965016,66951188。

我省首批819名学子获研究生国家奖学金

本报讯(记者 王红)昨日,记者从河南省学生资助管理中心获悉,全省首批819名高校学子获得研究生国家奖学金,奖学金将由高校一次性发放到。为促进研究生培养机制改革,提高研究生培养质量,从2012年秋季学期起,政府首次设立研究生国家奖学金。我省自1月6日在全省高校启动首批研究生国家奖学金申报后,经过层层选拔、评审,全省共有819名硕士、博士研究生获得资格。这些人选均为全省普通高等学校中学习成绩特别优秀、科学研究成果显著、社会公益活动表现突出的全日制研究生。按照计划,入选者中,博士生奖励标准为每生每年30000元,硕士生奖励标准为每生每年20000元,研究生国家奖学金所需资金由财政全额承担。评选结束后,将由高等学校将当年研究生国家奖学金一次性发放给获奖学生。据悉,研究生国家奖学金每年评审一次,所有符合条件的攻读硕士、博士学位的全日制研究生均可申请。

上工第一天被砸伤 医疗费需要几十万 九岁女儿为救父苦苦求助

姐姐别哭 我们帮你

本报记者 安群英 汪辉 李瑞蕊 文丁友明 图



来自河南周口商水县的农民工苏自民上工第一天被水泥块砸伤,生命垂危。为筹医疗费,9岁女儿小秀丽无奈向公众求助,拳拳孝心感动了众人。在了解到苏自民一家的遭遇后,社会各界纷纷向他们伸出援手。昨日17点40分,为小秀丽父亲捐款的新浪微公益项目“苏自民胸腔骨折急需手术费10万元”已经开通,上线3小时即被转发300多次,@钢子表示将于今天把10万元汇入该账户,想帮助小秀丽的网友也可通过网银或支付宝直接捐款。



女孩坚守父亲病房门口

昨日上午,在郑州市第二人民医院,记者见到了守在重症监护室门口的小秀丽,凝重的神情一直挂在她略显稚嫩的脸上,秀丽告诉记者,爸爸出事,她再也无心上学,跟着叔叔从老家来到郑州照顾爸爸:“我已经没有了妈妈,不能再失去爸爸。”一位护士告诉记者,尽管医护人员自发为她买了吃的喝的,还给她安排了休息的地方,但小秀丽却坚持要一直守在爸爸的病房门口。

上工第一天被砸伤

小秀丽的父亲名叫苏自民,今年60岁,周口市商水县人,由于家庭条件不好,直到50岁才成家,小秀丽4岁时母亲因病去世,家里只剩下小秀丽与父亲相依为命,父亲靠在老家收废品、在外打零工养活这个家。小秀丽今年刚9岁,上小学二年级,父亲出门打工时,懂事的小秀丽就在学校寄宿。今年刚过完年,苏自民就来到郑州打工,辗转找到了一份在侯寨乡一个民工工地拆房子的活儿,3月1日是上工第一天,下午3点,苏自民在拆房子时部分房屋突然倒塌,站在房顶的他跌落下来,随着他一起摔下来的还有一大块水泥块,砸到了他的胸口上,苏自民当即不省人事。工友们手忙脚乱将他送到市第二人民医院,虽然经过医生全力抢救,暂时脱离了生命危险,但因伤情较重,苏自民还一直在重症监护室住着。据了解,要完全治好苏自民的病,至少得四五十万元。事发后,包工头拿出5000元后,再也联系不上。“入院后,医院已为我们减免了部分

费用,但我们仍花费了三四万元,其中的两万元都是借的,目前,还欠医院近1万元医药费。”小秀丽的叔叔告诉记者,剩下的医疗费对于他们来说无力承担。

“@钢子”表示先捐资10万

3月17日16点42分,在新浪微博认证为经济河南频道总编辑的@朱武源将“9岁小女孩郑州街头卖身救父”的事发在微博上,很快引起了网友们的关注。18点20分,认证为金山投资董事长的@钢子发出微博说:我们应该帮助这个小女孩,请河南省钢军团成员迅速跟进!

18点56分,@钢子再次发出微博:请钢军团成员@朱武源 @梁春华 Gordon 私信个卡号,给你们汇10万元先救人,具体需要多少计划好后给我私信,我全额捐助。

这条微博引起了网友们的强烈关注,很多网友纷纷猜测这位神秘的捐款人身份,在@钢子置顶的一条微博里,记者看到这样一段话:我不知道我的救助行为会影响到多少人,也不清楚我捐款所求的理念是否会被传播,可是我愿意用一百次纯救助去换一次的真传播。

@钢子不愿意接受媒体采访,记者联系到了钢军团成员@朱武源,他告诉记者,对于公众来说,@钢子是一位神秘侠客,仅在2月份,他就捐助了200多笔善款共计150万元,他创办的“慈善纯公益救助”誓将永不以真实姓名或公司名义捐助,且零回报,重点救助社会最底层苦难者脱离困境,只要求受助者承诺自己有能力时,会把受捐的数额再次转捐给更需要救助的人。

昨日一大早,网友@朱武源@宋伟微博等人就来到医院,核实苏自民的情

况。宋伟表示,他和几个经常一起做公益的网友商量后认为,通过微公益平台搭建绿色通道是救助小秀丽父亲的最好途径,相约一早就来医院核实苏自民的病历以及身份信息。

“我们已经将苏自民的相关信息拍成资料,回去后立刻提交到北京审核,然后在新浪微博上搭建捐助平台,捐款账户直接与医院账户对接,以保证募得的善款能够得到专款专用。”朱武源向记者介绍说。

多方爱心接力救助

苏自民的不幸遭遇,也深深牵动着郑州市第二人民医院领导和广大医务人员的心。经过医院党委研究决定,为他减免了部分费用,同时在医院开展捐款活动。

昨日上午10点半,在捐款现场,记者看到,虽然捐款活动尚未开始,医院门诊大楼一侧就排起了长队,不少医护人员利用工作间隙,匆匆赶来捐款。

“谁这辈子都会遇上点困难,就像歌里唱的‘只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间’。”一位不愿透露姓名的医生说,“我们工资不是很高,捐的也不多,但这是我们的一份心意,希望病人早日康复。”

“今天是星期一,门诊特别忙,科室老师们过不来,就让我代替他们来捐款。”这时,一位实习护士手里拿着一沓钱,急急忙忙跑过来。

11点,捐款活动正式开始,医务人员纷纷走到捐款箱前。一些医生不能离开工作岗位,便让同事帮忙捐过来。捐款过程中,一些调休职工听说后,也专程赶到医院参加捐款。一些患者和家属闻讯后,也自发加入到捐款的行列。短短半个小时,医院就有400多名职工前来奉献爱心,捐款

总额达38650元。

“我们将把这些筹集到的善款,全部用于患者苏自民在院内的后期治疗上。”医院有关负责人表示,患者入院以来,医院一直全力救治,也从未因欠缺治疗费用而停止治疗。

医护人员捐款的一幕也深深感染来了这里的患者及其亲友,现场有几位患者也纷纷把钱投向捐款箱,表示要尽一份自己的力量,台胞小区带着外孙来看病的董女士想认小秀丽当孙女:“这么小的孩子没人照顾怎么办,跟奶奶回家吧,让奶奶来照顾你!”

苏自民受伤后,二七区劳动人事监察部门派出律师义务为其服务,协调工伤赔偿问题,目前正在协调中。苏自民参加了新农合的医疗保险,还可以按比例报销医疗费用。

网友“冰融临界”认为:无论如何,都不应该让一个孩子独撑此重担!



爱心人士董女士想尽力帮助小秀丽

郑州市失业保险管理中心 搬迁公告

接上级通知,由于陇海路拆迁,郑州市失业保险管理中心自2013年3月18日至2013年4月18日需从陇海西路387号迁至汝河路72号河南省轻工学校(原郑州市七院对面)主楼2楼。在搬迁期间,失业人员的失业保险金正常发放,其他失业保险业务暂停办理。

特此公告

- 各分中心办公联系电话: 金水分中心:63818456 中原分中心:67631634 二七分中心:68710337 管城分中心:66228700 上街分中心:68923032 新区分中心:60107359

郑州市失业保险管理中心 2013年3月18日

凯美瑞销量破百万 “2013款增值版”感恩上市

本报讯3月13日,广汽丰田宣布凯美瑞国内销量突破100万辆,在同级别车中以最短时间挺进“百万辆俱乐部”,延续着一直以来的“凯美瑞速度”。为回馈消费者,凯美瑞“2013款增值版”也于当天宣告上市。

凯美瑞“2013款增值版”新增2.0E精英版、2.0G舒适版和2.5G舒适版三款车,以17.98万元起的官方售价,再创中高端车性价比新高,为消费者带来更加物超所值的选择。

同时,广汽丰田还开展了“百万信赖 感恩回馈”主题活动,包括“信赖感恩回家礼”、“精彩体验试驾礼”、“万元增值购车礼”等一系列活动。

广汽丰田汽车有限公司执行副总经理冯兴表示,广汽丰田将以百万销量为起点,传承和发扬科技优势,继续提供超越顾客期待的产品和服务。(苏立萌)



广汽丰田感恩回馈活动现场

“带薪休假”催热自驾游 多功能家轿逸致受青睐

本报讯日前,国务院颁发《国民旅游休闲纲要》,提到中国居民会因带薪年假制度的落实而得益,一个“国家喊你去旅游”的时代正在开启。对此,不少家庭消费者开始谋划追加出游预算,并选购方便出游的车型。广汽丰田逸致这种拥有大空间多用途、低油耗、高安全等品质可靠的车型,备受青睐,成为消费者出游首选车型。

广汽丰田逸致,是一款符合家庭消费者出游的多功能家轿,不仅具备MPV的大空间和多用途、SUV的时尚动感和高安全,还集合了轿车的舒适性和燃油经济性。逸致的轴距长达2780mm,比市场上热销家用MPV、不少中级轿车、城市SUV的轴距还要长。并且,逸致后排每个座椅均能独立调节,后方座椅放倒之后,可形成924L超大空间,轻松放置诸如折叠自行车、露营工具等大件物品。(苏立萌)

河南郑州供电公司2013年3月25日—3月31日检修对外停电公告

25日 6:00~22:00 冉北1、桐柏北-37(冉12板)(石佛加工厂、五龙口村、五龙口大街、乳制品加工厂、奶牛站、全威花园基建、河南红河置业基建、五龙口小学、棉花厂、益通置业基建、搪瓷窑、郑州铝业股份有限公司、正商置业基建、中岳秀峰房地产基建、飞鸟生活、五龙口村委、冉北加气站、元发置业基建、市政实业公司、桐柏北路与五龙口附近) 8:00~16:00 经北二路一柜三柜经北二路3、经北二路14。(经7板)(第二大街西、经北二路及以北、中州大道东西两侧、陇海铁路南等一带,含赵庄、岔河村附近。盛进公司,可达节能环保,水利工程局,赵庄村南,岗南,赵庄村委,赵庄西,京开第二小学,亚太新宇置业,岔河村委,河道管理处,金豪建筑,高管局,张庄加工厂,毛庄果园。) 26日 6:00~18:00 京广路二柜三柜中柴线19(中14板)。冯庄西43,贾花线6,中柴40(丹7板)(81中、十里铺村委,赛华工贸、二七银光、中陆物流、东健物流、日兴公司、地膜厂、高碧东地、高碧东、邱碧西南、气象台、陆

校、佛冈村委会) 7:00~19:00 省直机关柜2板省直机关柜清忆佳苑柜联(杨7板),清忆佳苑柜1板清忆佳苑柜省直机关柜联(杨7板)(清忆佳苑居民生活) 27日 6:00~20:00 嵩2板汝东线、嵩七柜2板沙嵩12、陇西线-73,汝东线23。嵩9板汝河路线、汝河一配1板汝河路14(轻校、服研所、中药中心、药材公司家属院、粮院教学楼、粮院南生活区、新长城房地产基建、热力站、陇海路与金水河附近用户;岗刘四队、市办公厅、汝河路与嵩山路附近) 6:00~20:00 张三路30,张三路27、丰庆北2。(王51板)(国瑞房地产、三环路快速化工程北环泰凌路基建、李国园、李俊岭、智慧幼儿园、道光通讯、李瑶、李远才、李俊志、李国庆、李铁军、李金中、李传贤、李培军、庙里小学、原继华、陈碧、北环与庙李村附近) 6:00~18:00 螺6板第三大街线(第三大街附近)。管委东、螺湖变基建,郑州市公安局,明湖办事处基建,科信化工,永恒置业,同盛实业,现代精密化工,游东园

管理处,南曹乡人民政府,管委会2号变,顺达公司,三环出租汽车,泰达商务,康力鑫电力,金元皮革,祥和电力,省印中心,职业介绍中心基建,明达基建,祥和实业,崔庄村委,风景服饰,三维内燃机,事业局,森源电气,东通新材料,兴海,管委会,矿山抢险排水,卓越机械,高新皮革,利协,益辉食品,盛进公司等) 8:00~20:00 中一配6板胜南2、大同一柜2板胜南10、福寿一配3板胜南9。(西39板)(亚龙房屋开发公司、工商宾馆、中南大酒店,省机械电子服务楼、福寿街与中原路附近) 28日 6:00~18:00 嵩二一中六联、嵩二一中六联、中六嵩二一联、(沙18板)(长宏房地产、人民银行、都市领地小区、都市领地商业、丹尼斯中原店) 29日 6:00~22:00 五大街一柜三板航海路44以后(经20板)(经开区第二大街东、第六大街西附近。照相机厂、电子工贸、质量监督站、辐照中心、新亚集团、72568部队、天鑫实业、奥森、世通科技、汉威电子、管委会7#变、双仪汽车、银瑞、华禹天源、东周村、达利、思维、源泰、盐业包装、

国税局,邮政局,对外劳务,开发区管委会,外国语实验中学,月太软件,先达光碟,信息创业园,郑州市电信局,迪辉幼儿园,三晖电子,安得公司,银特电子) 7:00~19:00 京广路二柜三柜板洁云路1、高碧南街18。(中14板)齐礼同乡高碧村、郑兴汽车市场、燃气站、台兴物业基建、蓝天培训、爱馨老年公寓、高碧南街与高碧中街附近) 备注:1.对用户恢复供电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。 2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南省电力公司95598供电服务热线: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或通过95598供电服务网站查询。 河南郑州供电公司 2013年3月19日